
 

V sobotu 6. září 2025 se uskutečnily tradiční podzimní závody mládeže v lovu ryb 

udicí o „Hastrmanův škrpál“, který se konal na dobře zarybněném soukromém 

revíru Harta u Potštátu, který obhospodařuje Spolek Rozvoj Potštátska. Hlavním 

pořadatelem akce byla  místní organizace Českého rybářského svazu Hranice. 

      Do závodu se přihlásilo celkem 22 závodníků, z toho 2 dívky, což je velmi 

potěšující.  Při ranním nástupu proběhlo seznámení s pravidly a organizací závodu. 

Po rozchodu na místa byl závod zahájen. 

 

       Závodníci od 8 do 15 let mezi sebou bojovali o nejlepší umístění, to znamená kdo 

„naloví“ co nejvíce bodů (co cm ulovené ryby to bod). Účastníci závodu také bojovali o 

cenu za největší ulovenou rybu. Dodržování pravidel kontrolovala a měření úlovků 

prováděla komise rozhodčích složená z členů místní organizace Českého rybářského 

svaz Hranice. 

 

 

 



 

No a jak to dopadlo? 

Starší kategorie (13 až 15 let) 

       Zvítězil Jakub Pernička (Potštát) se ziskem 908 bodů za 37 ulovených ryb. Na 

druhém místě se umístil Ondřej Janíček (Potštát) se 423 body za 15 ulovených ryb a 

místo třetí obsadil Jan Pluháček (Nové Dvory) se 178 body za 8 ulovených ryb. 

Cenu za největší ulovenou rybu si převzala Alice Rašovská (Bělotín) za ulovení kapra 

o délce 75 cm.  

  

Mladší kategorie (8 – 12 let) 

Zvítězil Jakub Šebesta (Hranice) se ziskem 557 bodů za 22 ulovených ryb. Na druhém 

místě se umístil Miloš Hynčica (Potštát) se 358 body za 13 ulovených ryb a místo třetí 

obsadil Jindřich Wagner (Potštát) se 236 body za 10 ulovených ryb. 

Cenu za největší ulovenou rybu si převzal Filip Silný (Bělotín) za ulovení kapra o délce 

72 cm.  

Absolutním vítězem se stal Jakub Pernička (Potštát) a převzal si cenu, kterou byl 

pověstný „Hastrmanův škrpál“. 

Jak už to při závodech chodí, osm závodníků nechytilo ani „šupinu“, ale ani tito 

neodešli s prázdnou, od pořadatelů obdrželi drobný dárek za snahu.  

       

 



 

 

   Závodníci celkem ulovili 123 kusů ryb o celkové délce 3336 cm. Po předání 

hodnotných cen, které věnovala do závodu místní organizace Českého rybářského 

svazu Hranice, se organizátoři s mladými rybáři rozloučili a nad hladinou se rozlehl 

bouřlivý rybářský pozdrav „Petrův zdar“. S tím se účastníci závodu rozešli bohatší o 

nové zážitky a zkušenosti.  

Všichni pořadatelé, kteří se na zdaru této pěkné akce podíleli, si odnášejí příjemný 

hřejivý pocit, že umožnili dětem a mládeži aktivně strávit příjemnýden v krásné přírodě.  

 Za pořadatele Ing. Miroslav Pazlar 


